
Moščanski strelci ne počivajo
Medtem ko športniki nekaterih panog v zimskem času bolj po-

čivajo, strelci počitka ne poznajo. Z odprtih strelišč se preselijo v
dvorane, na strelišča, kjer potrebujejo prostor za streljanje na 10
metrov. Ognjeno orožje zamenjajo z zračnim in nadaljujejo s svo-
jim delom: s tekmovanji, ki jih je na pretek, pa tudi z rednimi in
napornimi treningi.

Samo v letošnjem letu so moščan-
ski strelci oiganizirali in seveda tudi
izvedB že vrsto tekmovanj od dru-
žinskih prek občinskih prvenstevdo
republiškega finala.

Naj ta tekmovanja razvrstim po
kronološkem redu:

V januarju so po strelskih dru-
žinah izvedK družinska tckmovanja
za ZLATO PUSClCO. Za to lovo-
riko se je potegovalo kar 162 strel-
cev, in sicer člani, članiee, mladinci
in pionirji. 6. in 7. febnuarja je na
občinskem prvenstvu nastopilo 20
najboljših strelcev občine za občin-
sko ZLATO PUŠCICO. Boj za prvo
mesto Je bil oster in je šlo za vsak
krog. Športni duh tekmovaleev je bil
res na višku, saj so se vsi veselili vsa-
kega dobrega zadetka svojega tova-
riša. Na tem tekmovanju je bildose-
žen nov rekord moščanškega zrač-
nega strelišča. Prvo mesto je osvojil
- kot že nekaj Iet zapovrstjo - naš
najboljši stielec Stane Vršaj, ki je
nastrehl 538 krogovod 600 možnih.
Drugi je bil že po tradiciji Lado Kro-
šelj s 534 krogi. Dovolilnico za na-
stop na republiškem finalu pa so si
pristrelih še Stane Mesarko - 527
krogov, Andrija Pongrac - 526,
Marjan Kozina - 525 (vsi SD Želez-
ničar) in Dimitrij Kobiliica - 525
krogov (Vida Piegarc).

Pred dnevom žena je občinska
strelska zveza organizirala strelsko
sečanje za žene. Zmagate so strelke
sindikalne podružnice Izolirka, ki so
zasedle tudi p m tri mesta med po-
sameznicami. Pred pričetkom tek-
movanja so prisotni strelci nastopa-
jočim ženam pripeli nageljne. jim
čestitali k njihovemu prazniku, ter
jim zaželeli obilo športnih uspehov.
Po končanem tekmovanju so zma-
govalke prejete lep prehodni pokal,
posameznice pa diplome. Žal se je
temu tekmovanju odzvalo vse pre-
malo stndtkalnih organizacij. Upam,
da bo v nastednjem letu bolje — vsak
začetek je težak - ter bodo drugo
leto na tem tekmovanju udeležene
žene vseh sindikalnih oiganizacij v
občini. Naj jim bo to poziv že za
osmimarec 1974.

Dne 25. marca je naših 6 strelcev
tekmovalo v Škofji Loki na najviš-
jem vsakoletnem Tepubliškem tek-
movanju s serijsko ziačno puško,to
je v finalu za republiško ZLATO
PUŠČICO. Tudi na tem tekmovanju
so se naši strelci odlično držali, kai
tudi pove njihova uvistitev, saj so
med 142 nastopajočimi zavzeli

peto, štirinajsto, 49., 95.. 110. in
132mesto.

V februarju in marcu so strelci
tekmovali tudi za prehodni pokal v
občinski ligi. To tekmovanje je bilo
letos najmasovnejfc, saj je na njeiti
nastopilo kar 10 petčbnskih ekip,
med njimi 2 mladinski in 2 pionirski
ekipi. Zmagala je ekipa SD Želez-
ničai, ki je tako osvojila prehodni
pokal lige. Drugo mesto je osvojila
ekipa SD Vide Pregarc I., tretji pa »
biB mladinci Železničarja. Ostale
uvrstitve so naslednje: 4. mesto Bine
Grajzei 1., 5. mesto pionirji Železni-
čarja, 6. mesto mladinci Gradis-Ko-
vinaiji itd.

5. aprila je bilo tradicionalno
strelsko tekmovanje v počastitev
dneva železničaijev. Tekmovarya »
se udeiežile vse strelske družine iz
občine. Tako je za prehodni pokal
ObSZ nastopilo pet moških in tri
ženske ekipe. Skupaj je nastopilo 25
strelcev in 9 strelk. Prvo mesto in
prehodni _pokal je osvojila strelska
družina Zelezničar, saj so njihovi
strelci nastreljali 840 krogov od
1000 možnih, druga je bila SD Gra-
dis-Kovinar s 783 krogi, tretja SD
Vida Pregarc s 765 krogi, čelrta SD
Bine Grajzer s 725 krogi in peta
druga ekipa Železničarja s 698
krogi.

Pii ženskah, kjer » nastopile tii
ekipe, je zmagala ekipa sindikalne
podružnice Izolirka, drugo in tretje
mesto pa so osvojite streDce iz strel-
ske družine Bine Grajzer. Vse ekipe
so prejele za osvojena mesta diplo-
me, vsi nastopajoči pa priznanja, ki
jih je dala občinska zveza za telesno
kulturo.

Rezultati, ki so navedeni v tem
sestavku so odraz nenehnega in trde-
ga dela. Seveda so bili ti dosežki
lahko še veliko bbljši, če ne bi bila
finančna sredstva za strelski ^iort
tako pičk) odmerjena. Za zboljšanje
strelstva v občini nam je notrebno

neprimerno več sredstev, saj stane
samo ena precizna zračna puška
1.800 dinarjev. Crvena zastava.kije
izdelovala zelo dobre zračne puške
in MK puške, le teh ne dela več, ozi-
roma postavjja tako nemogoče po-
goje za izdelavo tega orožja, da pri-
de ceneje, če orožje nabavljamo iz
uvoza.

Velja pa poudariti, da se moščan-
ski strelci zahvaljujemo občinski
zvezi za telesno kulturo, saj le-ta
kaže vse več razumevanja za strel-
stvo in nam po svojih možnostih

daje sredstva. Njihov odnos ni več
mačehovski, kakišen je bil §e pred
nekaj leti.

Pred stielci v letošnjem letu stoji
& mnogo tekmovanj. Toiej bo po-
trebno še mnogo truda, poteči bo
moralo mnogo znoja, če bomo ho-
teli dosegati take in botjše rezultate
kot doslej, kajti ta šport ni tako
lahak, kot je to videti na prvi po-
gled, saj vsak nastop zahteva od na-
stopajočega celega človeka.

S strelskim pozdravom MUS!
STANE VRŠAJ


